Правила посещения спортсооружения
(Извлечение из положения о пропускном и внутриобъектовом режиме)
· Настоящее Положение разработано в соответствии с требованиями п. 13 Постановления Правительства РФ №202 от 6.03.2015 и регламентирует основные требования по организации и осуществлению пропускного и внутриобъектового  режима на Объекте.
· Доступ транспортных средств на прилегающую территорию осуществляется с 7.00 до 0.00 по пропускам. В ночное время с 0.00 до 7.00 доступ транспортных средств на прилегающую территорию закрыт.
· При въезде на территорию все транспортные средства в добровольном порядке осматриваются сотрудниками отдела ПР и ПБ, либо сотрудниками задействованными в обеспечении безопасности проводимых мероприятий с целью выявления предметов запрещенных настоящим Положением к проносу.
· Транспортные средства не прошедшие процедуру осмотра на территорию спортсооружения не допускаются
· Доступ посетителей на прилегающую территорию свободный круглосуточно.
· Доступ посетителей к раздевалкам и спортивным площадкам через КПП «Служебный вход» осуществляется по пропускам.
· Доступ посетителей через КПП «Центральный вход» осуществляется: в дни проведения спортивных и иных массовых мероприятий по правилам, установленным организатором таких мероприятий, в остальные дни беспрепятственно с 7.00 до 22.00.
· Доступ посетителей через КПП «Игровой зал» осуществляется беспрепятственно с 8.00 до 22.00.
· Во время проведения официальных спортивных мероприятий, концертов, выставок, форумов доступ в фойе «Центрального входа», фойе «Игрового зала», на трибуны и балконы спортивных арен осуществляется по правилам, установленным организаторами этих мероприятий.
· При проходе через любое КПП все посетители и их личные вещи осматриваются сотрудниками отдела ПР и ПБ, либо сотрудниками задействованными в обеспечении безопасности проводимых мероприятий с целью выявления предметов запрещенных настоящим Положением к проносу.
· Лица, отказывающиеся в добровольном порядке проходить процедуру осмотра, в здание не допускаются.
· [bookmark: _GoBack]Выдача ключей от помещений СК «Юбилейный» производится:
- Работникам спортивных школ, указанным в списках лиц, имеющих право на получение ключей - на основании графиков загрузки, утверждённых руководством  СК «Юбилейный», за 1 час до начала занятий по графику;
- Тренерам и администраторам команд из других городов - на основании графиков загрузки или распоряжений, утверждённых руководством  СК «Юбилейный», за 1 час до начала занятий по графику после представления этих лиц администрацией спортивной школы и разъяснения им правил выдачи ключей и возлагаемой на них ответственности;
- Арендаторам и организаторам мероприятий - на основании графиков загрузки или распоряжений, утверждённых руководством  СК «Юбилейный», за 1 час до начала мероприятий по графику, после представления этих лиц администрацией СК «Юбилейный» и разъяснения им правил выдачи ключей и возлагаемой на них ответственности;
- Категорически запрещается выдавать ключи каким-либо лицам не указанным в данной инструкции (родителям, детям и т.д.).
· При получении ключей лицо, имеющее на это право, обязано сделать запись в журнале приема и выдачи ключей, где указать номер помещения, время, Ф.И.О. и свою подпись. Затем, совместно с дежурным диспетчером пропускного режима, лицо, зарегистрированное в журнале, открыв помещение, осматривает его и, если есть замечания, сообщает об этом дежурному диспетчеру. В течение всего времени нахождения ключей у лица, зарегистрированного в журнале, на него возлагается  ответственность за соблюдение общественного порядка, санитарных норм и правил, противопожарную безопасность, сохранность имеющегося имущества и инвентаря, а так же личных вещей, находящихся в данном помещении.
· После освобождения занимаемого помещения лицо, зарегистрированное в журнале,  сдаёт помещение дежурному диспетчеру пропускного режима, который проверяет наличие и целостность имущества СК «Юбилейный» (сантехники, электрооборудования, мебели, стен, полов, потолков и т.д.), закрытие кранов, отключения освещения, после чего делает запись в журнале, что ключи от помещения сданы.
· На территории Объекта и в помещениях спорткомплекса запрещается:
· разводить костры, мангалы и курить;
· находиться в состоянии алкогольного или наркотического опьянения;
· выгуливать домашних животных;
· распивать спиртные напитки;
· нарушать общественный порядок;
· нарушать требования пожарной безопасности;
· играть мячом в коридорах, раздевалках и фойе;
· нарушать установленный пропускной режим;
· оставлять ценные вещи без присмотра;
· посетителям не задействованным в организации тренировочного процесса и соревнований запрещается  находиться в технических зонах вокруг спортивных арен;
· оставлять автомашины без присмотра, с включенными двигателями, с ключами в замках зажигания, с ценными вещами и документами в кабине;
· вскрывать объекты и помещения, находящиеся под охраной (стоящие на сигнализации), без уведомления сотрудника отдела ПР и ПБ;
· оставлять автомобили на ночь, допускать стоянку автомобилей;
· принимать посторонних, без уведомления сотрудника отдела ПР и ПБ;
· оставлять посетителей одних в кабинете;
· проносить на территорию Объекта и в здание спорткомплекса:
· оружие любого типа, в том числе самообороны, и боеприпасы;
· колющие или режущие предметы, другие предметы, которые  могут  быть использованы в качестве оружия;
· взрывчатые, ядовитые, отравляющие и едко пахнущие вещества;
· радиоактивные материалы;
· огнеопасные и пиротехнические вещества или изделия (за исключением спичек, карманных зажигалок), включая сигнальные ракеты, файеры, петарды, газовые баллоны и предметы (химические материалы), которые могут быть использованы для  изготовления пиротехнических изделий или дымов;
· иные вещества, предметы, изделия, в том числе самодельного изготовления, использование которых может привести к задымлению, воспламенению;
· устройства и изделия, в том числе самодельного изготовления, не являющиеся пиротехникой, применяющиеся для разбрасывания, распыления различных материалов и веществ (пневмохлопушки);
· красящие вещества;
· духовые приспособления для извлечения звуков (в том числе вувузелы), за исключением горнов и дудок;
· алкогольные напитки любого рода, наркотические и токсические вещества или стимуляторы;
· прохладительные напитки в стеклянной или жестяной таре, а также в пластиковой таре объемом более 0,5 литра;
· пропагандистские материалы экстремистского характера или содержащие нацистскую атрибутику или символику либо атрибутику или символику экстремистских организаций;
· технические средства, способные помешать проведению официального спортивного соревнования или его участникам (лазерные устройства, фонари), радиостанции, средства звукоусиления (кроме средств поддержки, разрешенных Приложением 1 Правил поведения болельщиков при проведении официальных спортивных соревнований);
· громоздкие предметы, мешающие другим зрителям, кроме  случаев, когда пронос таких предметов согласован с организатором официального спортивного соревнования.

